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Besluitenlijst openbare raadsvergadering 
 
op: 14 april 2026 

voorzitter: Martijn Derks 

griffier: Niki Vintcent 

 
aanwezig zijn de volgende raadsleden:  
dhr. M. Stocks, mevr. W. Claessen, mevr. R. Janssen, dhr. M. Urru, mevr. G. Stevens, mevr. A. Huijs, 
dhr. J. Poulissen, dhr. L. Cremers, dhr. B. Teeuwen, dhr. M. van der Avoort, mevr. L. van den Beucken, 
dhr. J. Hendriks, dhr. L. Smeets, dhr. R. Ambaum, dhr. B. van den Broek 
 
aanwezig zijn de volgende collegeleden: 
Dhr. M. Derks, mevr. A. Huijs, mevr. L. van den Beucken, dhr. M. Roelofs 
 
 

1. Opening 
 De voorzitter opent de vergadering om 19:29 uur en heet eenieder welkom. Het betreft een 

ingelaste raadsvergadering.  
 

2. Mededelingen 
 Er zijn geen mededelingen. 

 
3. Definitieve vaststelling van de agenda 
 De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 
4. Opdrachtverlening opwaarderen spoorwegovergang Hovergelei 
 Amendement, VLP en Beeselse Lijst, Reserve voor dekking kosten opwaarderen 

spoorwegovergang Hovergelei 
  
 Besluit 
 Verworpen  
  
 Stemming 
 Voor: 5 (VLP (3) en Beeselse Lijst (2)) 
 Tegen: 10 (Samen Verder Beesel (5) en CDA (5)) 
  
 Voorgesteld besluit: 
 1. Kennis te nemen van het verkeersonderzoek en risicoanalyse Vogelsweijde;  

2. In te stemmen met het opwaarderen van de spoorwegovergang Hovergelei en 
compenserende maatregelen en opdracht te verlenen aan ProRail voor de uitvoering 
daarvan;  

3. Het college van B&W te mandateren om opdracht te verstrekken aan ProRail door middel 
van ondertekening van de in de bijlage opgenomen Opdrachtverlening ProRail;  

4. Een uitvoeringskrediet beschikbaar te stellen van maximaal € 1.826.000 met bijhorende 
kapitaallasten van gemiddeld € 87.283 per jaar (afschrijving + rente), gedurende 25 jaar. 

  
 Besluit: 
 Conform  
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 Stemverhouding: 

Unaniem  
 

 Stemverklaring van dhr. Hendriks (VLP): “wij zullen niet tegen het voorstel stemmen, het is een 
unieke kans, dus ja, dat moet doorgaan, alleen de wijze van kapitaallasten hebben we een 
andere mening over, maar dat houdt ons niet tegen om vóór het voorstel te stemmen.”  

  
 Toelichting/Toezeggingen: 
 De voorzitter benoemt dat als gevolg van de recente gemeenteraadsverkiezingen én het feit 

dat er nog geen nieuw college is gevormd, mevrouw Huijs en mevrouw van den Beucken 
vanavond ook als raadslid aanwezig zijn. Dit betekent dat zij zullen deelnemen aan 
besluitvorming. 
 
Dhr. Hendriks (VLP) dient namens VLP en Beeselse Lijst het amendement Reserve voor 
dekking kosten opwaarderen spoorwegovergang Hovergelei in.  
 
Burgemeester Derks benoemt dat het amendement werkbaar is voor het college maar ontraadt 
het derde punt onder besluit om. 
 
De vergadering wordt geschorst op verzoek van dhr. Urru (Samen Verder Beesel): 19:56 uur 
tot 20:05 uur. 
 
Dhr. Urru (Samen Verder Beesel) geeft aan dat Samen Verder Beesel niet kan instemmen met 
het amendement.  

 
5. Rondvraag 
 Geen rondvraag 

 
6. Sluiting 
 De voorzitter bedankt eenieder en sluit de vergadering om 20:12 uur.  

 
 
 
Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Beesel in de openbare vergadering van 26 mei 2026. 
 

 
 
 
  

 

 Niki Vintcent,  Martijn Derks, 
 griffier  voorzitter 
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